                                            Задачи
1) На нахождение суммы двух чисел:
       В вазе лежало 4 зелёных и 5 красных яблок. Сколько всего яблок лежало 
в вазе?
       Задача
З. – 4 ябл.
Кр. – 5 ябл.
       Решение:
1) 4 + 5 = 9 (ябл.)
Ответ: всего 9 яблок лежало в вазе.
2) На нахождение неизвестного уменьшаемого:
       Когда с ветки сорвали 3 сливы, то на ней осталось ещё 6 слив. Сколько слив было на ветке?
       Задача
Было - ?
Сорвали – 3 сл.
Осталось – 6 сл.
       Решение:
1) 3 + 6 = 9 (сл.)
Ответ: на ветке было 9 слив.
3) На увеличение числа на несколько единиц в прямой форме:
       На стоянке стояло 5 грузовых машин, а легковых – на 2 больше.
Сколько легковых машин стояло на стоянке?
       Задача
Гр. – 5 м.
Л. - ?, на 2 м. б.
       Решение:
1) 5 + 2 = 7 (м.)
Ответ: 7 легковых машин стояло на стоянке.
4) На увеличение числа на несколько единиц в непрямой форме:
       На стоянке стояло 5 грузовых машин и это на 2 машины меньше, чем легковых. Сколько легковых машин стояло на стоянке?
       Задача
Гр. – 5 м., на 2 м. м.
Л. - ? 
      
        Решение:
1) 5 + 2 = 7 (м.)
Ответ: 7 легковых машин стояло на стоянке.
5) На нахождение неизвестного слагаемого:
       Саша купил 7 тетрадей, 4 из них – в клетку. Сколько тетрадей в линию купил Саша?
       Задача
Кл. – 4 т.
Л. – ?
       Решение:
1) 7 - 4 = 3 (т.)
Ответ: 3 тетради в линию купил Саша.
6) На нахождение неизвестного вычитаемого:
       В рулоне было 18 м ткани. После того, как покупателю отрезали несколько метров ткани, в рулоне осталось 13 м. Сколько метров ткани отрезали покупателю?
       Задача
Было – 18 м
Отрезали – ?
Осталось – 13 м
       Решение:
1) 18 – 13 = 5 (м)
Ответ: 5 м ткани отрезали покупателю.
7) На разностное сравнение:
       В саду росло 7 яблонь и 4 груши. На сколько больше росло яблонь, чем груш? (Или на сколько меньше росло груш, чем яблонь?)
       Задача
Ябл. – 7 д.
Гр. – 4 д.
       Решение:
1) 7 - 4 = 3 (д.)
Ответ: на 3 дерева больше росло яблонь, чем груш. (Или на 3 дерева меньше росло груш, чем яблонь).


